


Leistungen:

- Haustürservice

- Fahrt im modernen Reisebus

- Begrüßungsgetränk mit Hotelinformationen

- 6x Übernachtung im Hotel Angerer in Brixen

- 6x Frühstücksbuffet

- 6x Abendessen als 4-Gang-Menü mit Salatbuffet

oder Antipasti

- Ganztagesausflug in die Dolomiten inkl.

Reiseleitung

- Ganztagesausflug Ahrntal inkl. Besichtigung

Holzschnitzerei und Krippenmuseum

- Ganztagesausflug Bozen und Ritten mit Reiseleitung

- Fahrt mit der Rittner Schmalspurbahn

- Ausflug nach Meran

- 5er Weinverkostung an der Weinstraße

- 1x Hüttennachmittag mit Musik auf der "Angerer

Alm"

- 1x Tanzabend in der Kellerbar mit

Stimmungskanone „Lino“

- freie Benutzung des Wellnessbereiches mit

Hallenbad und Saunalandschaft

- Abschiedsschnaps´l

Hinweis: Frühbucherrabatt bis zum 28.02.2026

MTZ: 20 Personen

Zusatzkosten: Kurtaxe in Höhe von ca. 3,10 EUR p.

P./Tag ist vor Ort zu zahlen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Frühbucherrabatt (DZ=EZ bis

28.02.2026)

-34 €

Preis (pro Person):

25.05.2026 - 31.05.2026 - Angerer

Doppelzimmer 1133 €

Einzelzimmer 1313 €

 

31.08.2026 - 06.09.2026 - Angerer

Doppelzimmer 1133 €

Einzelzimmer 1313 €

Südtirol - Zauberwelt der Berge - 7 Tage

Haben Sie schon von der Zauberwelt der Südtiroler Berge gehört? Von leuchtenden

Gipfeln, duftenden Almwiesen und spannenden Legenden aus Geschichte und Brauchtum?

Dazu gehört auch die hochgepriesene Kunst des guten Südtiroler Essens und Trinkens!

Erfüllen Sie sich einen Traum und schenken Sie sich eine Zeit besonderer Behaglichkeit –

hier auf dieser Reise ins wunderschöne Südtirol!

  1. Tag: Anreise nach Brixen  

  2. Tag: Dolomitenrundfahrt  

Von Pustertal geht es nach Toblach zum Misurina-See, wo Sie eine Pause einlegen. Anschließend fahren Sie weiter

nach Cortina zu Ihrem zweiten Aufenthalt. Von dort geht es über den Campolongo-Pass nach Corvara und dann

weiter nach Arabba. Schließlich überqueren wir den Pordoi-Pass und fahren durch das bekannte Grödnertal.  

  3. Tag: Ahrntal & Hüttennachmittag  

Fahrt ins Ahrntal nach Luttach zur Besichtigung der Holzschnitzerei und des Krippenmuseums. Am Nachmittag

gemütliches Beisammensein mit Musik auf der Angerer Alm.  

  4. Tag: Bozen und Ritten  

Von Brixen geht es morgens nach Bozen, wo Sie bei einem gemeinsamen Spaziergang durch die Altstadt die

schönsten Plätze und versteckten Winkel entdecken. Danach schweben wir mit der Seilbahn nach Oberbozen -

begleitet von faszinierenden Ausblicken und interessanten Erklärungen. Mit der nostalgischen Rittner

Schmalspurbahn fahren wir weiter nach Klobenstein, wo Sie mit Ihrem Reiseleiter den Ort erkunden und

anschließend Zeit zur freien Verfügung genießen. Ein Besuch bei den eindrucksvollen Erdpyramiden rundet den Tag

ab - auch hier bringt Ihnen Ihr Reiseleiter dieses Naturwunder auf lebendige Weise näher. Am späten Nachmittag

kehren wir mit vielen bleibenden Eindrücken zurück nach Brixen.  

  5. Tag: Meran  

Heute unternehmen Sie einen Ausflug nach Meran. Sie haben freie Zeit zum Shoppen oder Bummeln, bevor Sie auf

der Südtiroler Weinstraße zur Weinkellerei weiterfahren, diese besichtigen und eine 5er Weinverkostung genießen.

 

  6. Tag: Brixen (busfreier Tag)  

  Nehmen Sie sich heute Zeit für die Annehmlichkeiten Ihres Hotels und der Stadt Brixen.  

  7. Tag: Heimreise  

  Veranstalter: Vetter Touristik RvGmbH, 06780 Zörbig  

  Reisecode: VET-13124  

Angerer

Genießen Sie von der ersten bis zur letzten Urlaubsminute Südtiroler Gastfreundschaft und Herzlichkeit sowie

herrliche Panoramablicke auf die faszinierende Naturlandschaft im 3-Sterne Hotel Angerer in Brixen. Die malerische

Altstadt von Brixen erreichen Sie in ca. 10 Gehminuten. Alle Zimmer verfügen über DU/WC, Telefon und Sat-TV

sowie einen Balkon. Im Haus finden Sie darüber hinaus ein Restaurant, eine urige Kellerbar und zur Entspannung

ein Hallenbad, eine Sauna und eine Infrarotkabine. Ein Lift ist vorhanden.  
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